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a	Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος του 
ασύρματου δέκτη στην πρίζα.

b	Ενεργοποιήστε τη μονάδα: Η μονάδα 
και ο ασύρματος δέκτης θα συνδεθούν 
αυτόματα. Ανάβει η κιτρινοπράσινη 
ενδεικτική λυχνία LED του δέκτη.

Σύνδεση ασύρματου δέκτη με μη 
αυτόματο τρόπο
Αν τα πίσω ηχεία δεν παράγουν ήχο, 
προσπαθήστε να τα συνδέσετε με μη 
αυτόματο τρόπο.

a	 Πατήστε το κουμπί PAIRING στο πίσω 
μέρος του ασύρματου δέκτη.
yy Η ενδεικτική λυχνία LED στον 
ασύρματο δέκτη αναβοσβήνει γρήγορα 
κιτρινοπράσινο.

b	 Ενεργοποιήστε την κύρια μονάδα 
c	 Η σύζευξη ολοκληρώθηκε.

yy Η κιτρινοπράσινη ενδεικτική λυχνία LED 
στον ασύρματο δέκτη ανάβει.

Τοποθετήστε την μπάρα ήχου και 
τον ασύρματο δέκτη όσο πιο κοντά 
γίνεται και κρατήστε τυχόν συσκευές 
(π.χ. ασύρματους δρομολογητές, 
φούρνους μικροκυμάτων κ.λπ) σε 
απόσταση μεγαλύτερη από 1 m για 
την αποφυγή παρεμβολών.

> 1 m
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a	Συνδέστε σωστά τα καλώδια των ηχείων 
στα πίσω ηχεία.

b	Συνδέστε τον Ασύρματο δέκτη και τα πίσω 
ηχεία (Γκρι: δεξί, Μπλε: αριστερό) με τα 
καλώδια των ηχείων.

c	Ενεργοποιήστε τη λειτουργία Surround 
(Περιφερειακός ήχος) για να απολαμβάνετε 
περιφερειακό ήχο.

Ο σχεδιασμός και η μέθοδος σύνδεσης 
των ηχείων ενδέχεται να διαφέρει ανάλογα 
με το μοντέλο.

Πίσω ηχείο 
(αριστερό)

Ασύρματος 
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Πίσω ηχείο 
(δεξί)
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Surround Sound On/Off (Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση)

Όταν ενεργοποιείτε τη λειτουργία πολυκάναλου 
περιβάλλοντος ήχου (surround), μπορείτε να 
απολαύσετε υπέροχο πολυκάναλο περιβάλλων 
ήχο (surround) για όλες τις πηγές εισόδου ήχου 
με τα πίσω ηχεία.

Αν η αρχική ρύθμιση της λειτουργίας 
περιφερειακού ήχου είναι στο OFF 
(Απενεργοποιημένη), ορίστε την στο OΝ 
(Ενεργοποιημένη) για να τη χρησιμοποιήσετε.

SK5Y
Ενεργοποίηση πολυκάναλου περιβάλλοντος 
ήχου (Surround): Πατήστε και κρατήστε 
πατημένο για 2 δευτερόλεπτα το κουμπί του  
REAR o στο τηλεχειριστήριο. 
Απενεργοποίηση πολυκάναλου περιβάλλοντος 
ήχου (Surround): Πατήστε και κρατήστε 
πατημένο για 2 δευτερόλεπτα το κουμπί του  
REAR p στο τηλεχειριστήριο. 

SK10Y/SK9Y/SK8Y/SK6Y
Ενεργοποίηση πολυκάναλου περιβάλλοντος 
ήχου (Surround): Πατήστε και κρατήστε 
πατημένο για 2 δευτερόλεπτα το κουμπί AUTO 
VOL στο τηλεχειριστήριο και στη συνέχεια 
πατήστε επανειλημμένα το κουμπί AUTO 
VOL για να επιλέξετε ON - SURROUND στο 
παράθυρο της οθόνης.
Απενεργοποίηση πολυκάναλου περιβάλλοντος 
ήχου (Surround): Πατήστε και κρατήστε 
πατημένο για 2 δευτερόλεπτα το κουμπί AUTO 
VOL στο τηλεχειριστήριο και στη συνέχεια 
πατήστε επανειλημμένα το κουμπί AUTO 
VOL για να επιλέξετε OFF- SURROUND στο 
παράθυρο της οθόνης.

SL4Y/SL5Y/SL5YF/SL6Y/SL6YF/SL7Y/SL7YF/
SL8Y/SL8YG/SL9Y/SL9YG/SL10Y/SL10YG/ 
SN10Y/SN10YG/DSN10YG/SN9Y/SN9YG/
DSN9YG/SN8Y/SN8YG/DSN8YG/SN7Y/
DSN7Y/SN7CY/DSN7CY/SN6Y/DSN6Y/SN5Y/
DSN5Y/GX/G1
Surround Ενεργοποιημένο: Πατήστε και 
κρατήστε πατημένο το πλήκτρο  στο 
τηλεχειριστήριο για περίπου 3 δευτερόλεπτα 
και, στη συνέχεια, πατήστε επανειλημμένα το 
πλήκτρο  για να επιλέξετε ON - SURROUND 
στο παράθυρο ενδείξεων.

Surround Απενεργοποιημένο: Πατήστε και 
κρατήστε πατημένο το πλήκτρο  στο 
τηλεχειριστήριο για περίπου 3 δευτερόλεπτα 
και, στη συνέχεια, πατήστε επανειλημμένα 
το πλήκτρο  για να επιλέξετε OFF - 
SURROUND στο παράθυρο ενδείξεων.

SP9YA/DSP9YA/SP8YA/DSP8YA/SP7Y/
DSP7Y/SPD7Y/SP70Y/DSPD7Y/SPD75YA/
DSPD75YA/SP60Y
Πιέστε το κουμπί Ρυθμίσεις . Το προϊόν 
τίθεται σε κατάσταση ρύθμισης και μπορείτε να 
δείτε το “OFF-AUTO POWER” ή το “ON-AUTO 
POWER”.
Καθώς η ένδειξη “OFF-AUTO POWER” ή 
“ON-AUTO POWER” μετατοπίζεται στην οθόνη 
κατάστασης, πιέστε το κουμπί Αριστερά / Δεξιά 
για να επιλέξετε την ρύθμιση περιβάλλοντος 
ήχου. Μπορείτε να δείτε την κατάσταση του 
περιβάλλοντος ήχου, “OFF-SURROUND” ή 
“ON-SURROUND”.
Καθώς η ένδειξη “OFF-SURROUND” ή 
“ON-SURROUND” μετατοπίζεται στην οθόνη 
κατάστασης, πιέστε το κουμπί Επάνω / 
Κάτω προκειμένου να ενεργοποιήσετε ή να 
απενεργοποιήσετε τον περιβάλλοντα ήχο.



Συμπληρωματικές πληροφορίες

Προδιαγραφές του Ασύρματου δέκτη
Απαιτήσεις 
τροφοδοσίας 
ρεύματος

Ανατρέξτε στην κύρια 
ετικέτα στον ασύρματο 
δέκτη.

Κατανάλωση 
ρεύματος

Ανατρέξτε στην κύρια 
ετικέτα στον ασύρματο 
δέκτη.

Διαστάσεις 
(Π x Υ x Β)

Περίπου.  
60,0 mm x 220,0 mm x  
175,0 mm

Ο σχεδιασμός και οι προδιαγραφές υπόκεινται 
σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση.

Πληροφορίες για τον πυρήνα 
φερρίτη (Προαιρετικό)

δύο φορές


